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『 令和５年度の終わりにあたって 』
乙部町立乙部小学校長 笠松 靖史

今年度は、平成３０年度以来、５年振りに来賓臨席・在校生全学年参加の卒業式となりまし
た。厳粛な雰囲気の中で、多くの方々が、本校 第７７回 卒業証書授与式を見守りました。そ
して、たくさんの思い出を胸に、２０名の卒業生が乙部小学校を巣立っていきました。
明朗快活。心優しく礼儀正しい姿で下級生のお手本となっていた、すてきな６年生でした。

（明るく面白い男子としっかり者の女子？）そしてここ一番では堂々とした立ち振る舞いで、
一生懸命に取り組む姿を見せてくれた６年生でした。『ＪＵＭＰ』（学級通信のタイトル：小
学校最後の１年。最高学年として、今までの自分を飛び越えてほしいという思いを意味する）
をテーマに、手塚先生、佐々木先生、吉川支援員と取り組んできたこの１年間は、在校生のみ
んなに安心できる印象を残し、「乙小の顔」として校風のバトンを繋げてくれました。
いつもと違う緊張感のある会場の雰囲気にも関わらず、卒業生は一人一人が立派で「格好い

い」立ち振る舞いで証書授与に臨むことによって、自分の親や先生方に対する「感謝」の気持
ちを表し、見事に有終の美を飾りました。
思い返せば、５年生の頃の、まだ少し未熟だった姿を思い返すと、大いに成長した姿を見せ

た１年間でした。
５月下旬～６月初旬、全校のリーダー的存在として、下級生のみんなに、率先した行動で模

範を示してくれた連日の運動会練習。
「隊列の存在感は今年も健在！」であることを音と動きで示してくれた、伝統のマーチング

パレード。
６月下旬、自らの行動の仕方を考え、改善しながら最高に楽しい思い出をつくった修学旅行。

修正力の高さに驚きました。
１０月下旬、自分らしさを十分に発揮した、学習発表会での演劇。セリフもはっきり聞こえ、

堂々とした演技は見応えがありました。
たまに教室を訪れると、いつも真剣に学習活動に取り組む姿があり、清々しい気持ちにさせ

てくれました。
今まで本当にありがとう。悔いのない、充実した中学校生活を心から祈ります。全ての先生

方がいつもあなたたちを応援しています。
幸せを多く実感できる「ハッピーロード」を一歩一歩、歩んでください！
本日、修了式と離任式を経て、令和５年度の学校生活の全日程が終了しました。コロナウイ

ルスやインフルエンザ等の感染症の影響は今年度も少なからず受けたものの、１年間頑張り抜
いた子どもたちでした。４月からは中学校で、また、新しい学年で、一人一人確かな「学びと
育ちのストーリー」を着実に描いていくことを期待しています。

最後に１年間、保護者、地域の皆様に、乙部小学校の子どもたちのために本校の教育活動を
温かく見守り、支えていただいたことに心からお礼を申し上げます。
来年度も乙部小学校をどうぞよろしくお願いいたします。



第77回卒業証書授与式
3月19日（火 、卒業証書授与式を挙行いたしました。5年ぶりに内容縮小や人数制限等を）

せず実施できました。多くのご来賓の皆さまにご臨席いただきました。さらに、１年から５年
までのすべての在校生は会場でお世話になった6年生の卒業をお祝いしました。
ご来賓・ご家族の皆さまに見守られ、在校生お礼の言葉・歌と卒業生からのお礼の言葉と歌

があり感動の式となりました。何より、卒業生２０名の堂々とした姿に感激いたしました。下
級生のよき手本となり頑張り抜いた卒業生を誇りに思います。
保護者の皆さま・卒業生の皆さん、ご卒業おめでとうございます。

マスクの着用なしのお礼のことばと歌「旅立ちの日に」
それぞれの希望を胸に、はばたけ乙小から未来へ！

在校生によるお礼の言葉と歌「明日へつなぐもの」
これまでの感謝の気持ちをまっすぐに伝えました。



６年生を送る会
３月５日（火 、５年生が企画・運営を担当して「６年生を送る会」を実施しました。５年生）
にとっては全校を動かす初めての行事で、次のリーダーとして大変意義のある会となりました。
各学年の出し物は、どれも楽しいアイディア・工夫を凝らし考えられ、送られる６年生はどの
学年の出し物にも笑顔で参加していました。
送る側と送られる側の心の交流が、温かく体育館を包み込みました。

令和６年度前期児童会役員
２月２８日（水 、令和６年度前期児童会役員選挙を行いました。投票の結果は以下の通）

りです。４名にはより良い学校づくりのためリーダーシップを発揮してほしいと思います。

【前期児童会役員】
◇会 長 ５年児童
◇副会長 ４年児童
◇書 記 ４年児童・４年児童

永年のＰＴＡ活動へのご尽力に感謝
乙部小学校ＰＴＡでは、児童の卒業に伴う退会時にお
いて、ＰＴＡ役員や各地区の役員を４年以上務められた
方を対象に、感謝状と記念品を贈っています。
今年度は２名の方が表彰されます。ＰＴＡ活動へのご

尽力に感謝申し上げます。

○ ６年保護者
ＰＴＡ監査２年・ＰＴＡ副会長１年・ＰＴＡ会長２年

○ ６年保護者
学年委員長２年・地区理事２年

令和６年度ＰＴＡ三役
３月１４日（木 、ＰＴＡ総会に）
おいて、事務局より次年度の役員
案が提案され承認されました。４

。月よりよろしくお願いいたします

◇会 長 保護者
◇副会長 保護者

保護者
◇監 査 保護者

保護者



新担任の発表について
4月1日（月）12：00にマチコミメールにて
行います。お子さんについて相談等ありました
ら、始業式の日を待たずに遠慮なくご連絡くだ
さい。

転出のご挨拶
この度の人事異動で、３名の教職員が本校を去ることになりました。
子どもたちのたくさんの笑顔と保護者の皆様、地域の皆様のご協力に支えられて勤務してま

いりました。春からはそれぞれの新生活を充実させられるように笑顔でさようならです。

※毎月第1・第3日曜日は

主な予定 ノーゲームデーです。
家族団らんを！

●年度末・年度始め休業 3月27日（水）～4月5日（金）
日 曜 行 事
１ 月 マチコミメールにて新担任お知らせ
５ 金 新6年前日登校（入学式準備）
6 土 午前授業(給食なし）

着任式 始業式 入学式
8 月 振替休業日
9 火 午前授業(給食なし) 職員会議
10 水 午前授業(給食なし） 職員会議

視力・聴力検査～12日
11 木 2年以上給食開始
12 金 1年給食開始 委員会活動①
15 月 二計測～19日 全校集会
18 木 全国学力・学習状況調査 児童総会
22 月 5時間授業 一斉参観日

ＰＴＡ一斉専門委員会
23 火 5時間授業
24 水 5時間授業 個人懇談週間～5/2
25 木 尿検査① 1年生を迎える会
26 金 集団下校訓練① ＰＴＡ歓迎会

■明日からの春休みは、進級に向けて有意義な10日間と
なるよう、ご家庭での声かけをお願いします。

■自転車については、保護者の判断で乗車できますが、
以下の点についてご確認ください。
・乗車時はヘルメットをかぶります。
・乗車前にブレーキ、タイヤ等の点検をしてください。

■檜山管内において、インフルエンザやコロナウイルス、ノ
ロウイルス等の罹患が増加傾向にあります。ご家族揃っ
て予防や健康管理を万全になさってください！

マチコミメール更新について
学校からの連絡アプリ「マチコミメール」は、
現在全てのご家庭に登録をいただいております。
新年度に向けて、春休み中に学校管理サイト
で登録学年をそれぞれ更新させていただきます。
在校生は、現1年は２年に、現３年は４年にと
いうようにスライドいたします。卒業の６年生
グループについては全削除させていただきます
ので、ご了承願います。

令和6年度１学期主な行事について
○始業式・入学式 ４／ ６(土)
○一斉参観日 ４／２２(月)
○個人懇談週間 ４／２４(水)～５／２(木)
○集団下校訓練 ４／２６(金)
○遠足 ５／１０(金)
○マーチングパレード ６／ １(土)
○運動会 ６／ ２(土)
○修学旅行 ６／２０(木)～２１(金)
○七夕集会 ７／ ５(金)
○引き渡し訓練 ７／１９(金)
○１学期終業式 ７／２５(木)
○夏休み ７／２６(金)

◇教諭 手塚 一成 休職

４年間、とてもお世話になりました。乙部小の子ども達から教えても
らったことは「熱」です。マーチングをはじめ様々なことに熱中して取
り組む姿を見て多くの刺激をもらい、頑張る原動力となりました。
一度、教職を離れることになりましたが住宅はそのまま（栄浜）です
ので、町でお会いする機会も多くあるかと思います。今後もよろしくお
願いします。

◇養護教諭 押見 みゆき 退職

この度、60歳を機会に退職をすることになりました。乙部小学校
では、最後の6年間を、元気な子どもたちと過ごせて楽しかったです。
毎朝、校舎を巡回する時に3階の窓から臨む町、海、空の絶景は、き
っと一生忘れません。これからは趣味や家族との時間を大切に、過
ごしていきたいと思います。皆様、ありがとうございました。

◇スクール・サポート・スタッフ 笠松 寿衣 任期満了


